CATALOGO DE PEGAS
LISTE DE PIECES DE RECHANGE
SPARE PART'S LIST

&

CALLUCHO

BROCA 12
VRILLE 12"
AUGER 12"




Fig. | Referéncia guanitenetie - : : .
Ref.| Code | quanttyimplement Descrigao Designation Description
N Codigo [294212000A1
1 811315010 1 PONTEIRA P/ BROCA 1 1/4" POINT DE FORAGE AUGER POINT
2 910031235 6 PARAF. C.T.A.Q. Cl.4.6 M12x35 VIS A TETE RONDE AVEC CARRE M12X35 ROUND HEAD SQUARE NECK BOLT M12X35
3 911118120 6 PORCA SEXT. 8 M12 ECROU HEXAGONAL M12 HEXAGONAL NUT M12
4 913151606 1 CAVILHA CC @16x100 GOUPILLE PIN
5 913225040 1 TROCO EM AGO 5x40 GOUPILLE FENDUE SPLIT COTTER PIN
6 294212010A1 1 BROCA 12" VRILLE 12" AUGER 12"
7 811137120A1 2 RELHA B12 COUTEAUX DES SPIRES B8" CUTTING EDGES B8"

4 GALUCHO 5

INDUSTRIAS METALOMECANICAS, S.A. Data

S. JOAO DAS LAMPAS - PORTUGAL

LEANDRO | Verif.

Alter.

12-Apr-16 | Data

Data

294212000A1 - CONJ. BROCA 12" (OP.)

Série

BG

Cod.  294212000A1CPO1




